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OR-ZSE-MH-B1-MINTA

Elérhet6 pontszam: 25 pont

Elért pontszam:

Olvassa el az alabbi szévegeket, majd téltse ki az ezt kévetb egyszeri vélasztasos tesztfeladatot!
A lehetséges valaszokat a szévegekben Iévé informécidk alapjan kell megadni! Minden helyes
vélasz 5 pontot ér.
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OR-ZSE-MH-B1-MINTA

NYELVTANI FELADATOK

Elérhet6 pontszam: 25 pont

Elért pontszam:

Az alabbi egyszeri valasztésos teszben a megadolt négy alakbol vélassza ki a mondatba iné
Sz0t, kifejezést, és karikézza be a megoldas betdjét!

Minden helyes vélasz 2 pontot ér.
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Minden helyes vélasz 1 pontot ér.
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OR-ZSE-MH-B1-MINTA
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OR-ZSE-MH-B1-MINTA

ESSZE iRASA

Elérhet6 pontszam: 25 pont

Elért pontszam:

[jon egy 6-8 bévitett mondatos esszét az alabbi témék egyikérol. A valasztott cimet karikazza be!
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OR-ZSE-MH-B1-MINTA

FORDITAS HEBERROL MAGYARRA

Elérheté pontszam: 25 pont
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